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Положение
о проведении Открытого Первенства Вологодской области 
по летнему биатлону
1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

совершенствования системы массовых соревнований;

популяризации биатлона в Вологодской области и Грязовецком районе;

пропаганды здорового образа жизни;
привлечения молодежи к занятиям спортом.
2. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 18-20 сентября 2015 года на лыжном комплексе «Комёла», Грязовецкий район.
3. Организаторы соревнований 
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области, автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд области», Вологодская областная Федерация биатлона.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию и Вологодскую областную Федерацию лыжных гонок Вологодской области.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию и Вологодскую областную Федерацию биатлона Вологодской области.

Главный судья соревнований – Николай Александрович Изыкин моб.тел. (89215333492)
4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены по возрастным группам: мальчики, девочки  (2003 г.р. и мл.),  девушки, юноши  (2001-2002 г.р.,  1999-2000 г.р., 1998 и старше).  

Участники выступают в соревнованиях с винтовками МР-61. 
5.Программа соревнований


18.09.2015 г. – Приезд участников. Размещение. Официальная тренировка. Комиссия по допуску 16.00 – 18.00 часов. Собрание представителей команд 20.00 часов.

19.09.2015 г. –Масс-старт 


9.00 часов – приезд участников;


9.00 – 10.30 часов – комиссия по допуску; 


10.40 – 11.00 часов – собрание представителей команд;


11.00 часов – пристрелка;

 
12:00 часов – старт по возрастным группам.
Мальчики, девочки 2003 г.р. и младше: 2 км – стрельба лежа 2 рубежа; 
Девушки 2001-2002 г.р.: 3,6 км – стрельба 2 рубежа лежа, 2 рубежа стоя; 
Юноши 2001-2002 г.р.: 4 км – стрельба 2 рубежа лежа, 2 рубежа стоя; 

Девушки 1999-2000 г.р. 5 км – стрельба 2 рубежа лежа, 2 рубежа стоя; 
Юноши 1999-2000 г.р. 6 км - стрельба 2 рубежа лежа, 2 рубежа стоя; 
Девушки 1998 и старше  5 км – стрельба 2 рубежа лежа, 2 рубежа стоя;
Юноши 1998 и старше 6 км - стрельба 2 рубежа лежа, 2 рубежа стоя. 

20.09.2015 г. – Эстафета 3х2 км

Старт по возрастным группам.
Штрафной круг для возрастной группы 2001 г.р. и младше – 50 метров, для возрастной группы 2000 г.р. и старше – 70 м.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

   
 Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Вологодской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных  в установленном порядке.


Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала.


Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора (страхового полиса) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в главную судейскую коллегию и мандатную комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.
7. Определение результатов
Итог подводится согласно правил соревнований по биатлону.
8. Награждение

По итогам соревнований  победитель  и призёры в каждой возрастной группе награждаются медалью и грамотой Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.
9. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение, оплата питания, проживания судей, услуги медицинского работника, рабочего персонала, спортивного сооружения) производятся за счет средств субсидии, выделяемой Департаментом физической культуры и спорта Вологодской области автономному учреждению физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд области» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.


Расходы по участию в соревнованиях (проезд, питание, проживание, суточные) несут командирующие организации.
10. Предотвращение противоправного влияния на результаты соревнований

Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований. 

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования: 

для спортсменов - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для тренеров - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для руководителей спортивных команд - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для других участников официальных спортивных соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.
11. Заявки
Предварительные заявки принимаются до 18.00 часов 17 сентября 2015 года по телефону 8-921-533-34-92 Николай Александрович Изыкин и электронной почте: sportkom.gr@mail.ru . 
Именные заявки, заверенные врачебно-физкультурным диспансером или ЦРБ, подаются в мандатную комиссию 18.09.2015 г. до 18:00 часов, 19 09. 2015 года до 10.30 часов.
Данное положение является официальным вызовом на  соревнования
